

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Az expoze.

Itt a külügyi expoze! Hallották-e? Olvasták-e? Mit mondanak hozzá? Bizonyosan ilyen kérdések zsiibonganak szerteszét a legközelebbi huszonegy óra alatt a civilizált és újságolvasó világ minden táján.

Goluchowski gróf a szokott módon ma az osztrák albizottság előtt fejtette ki az expozeját, hogy magyarázatot adjon arról a „bizonytalan helyzetéről”, melyet a királyi beszéd oly jelentősen említett.

Erjük, értjük! A helyzetek hangulatosága a királyi beszédekben nemcsak a külügyminiszterek lágy diplomata kedélyéből, hanem a hadügyminiszterek zord katonalelkéből is szűrődik össze.

A szerelem tudománya.

Az urak cigarettázták és szivaroztak az ebéd végével. A nők pedig kivonultak a nyaraló pompás parkjába egy kis csevegésre.

Csakhamar megszűnt azonban a kölcsönös kritika, mert a férfiak közül néhányan kismolyogtak a nők közé s megfordítva: néhány fiatal asszony visszament a férfiak társaságába.

— Nem tartom ki odabent tovább. Az az unalmas Kerner Gáspár már megint... Pardon! — szikita felbe magát — nincs itt talán Kerneré nő nagysága?

— Nincs most jelen — felelé egy hölgy — ott sétál valakivel a park tulsó felén.

— Akkor megmondhatom. Kerner ur megint kedvezet lényegéről: a szerelem tudományáról beszél.

— A szerelem tudományáról? — kérdeék kórusban a hölgyek.

— Igen. O a szerelem tudományosan kezeli, mint mindent.

— Hát a szerelem már tudományra fajult? — monda egy magas terméű, karcsú, kékszemű asszony szinte haragosan — a szerelem sem érdekes már, hanem tudományos anyag? Ezt meg kell hallgatnom.

— Nekem is, nekem is — szólott néhány hölgy és távozni akart.

— Ne menjenek hölgyeim, mert nagyon felháborodnak, mint én. Blasztemia az, a mit ő beszél. A szerelem megfosztja legszebb illuziójától. Azt mondja, hogy fölfedezte a szerelem forrását s miután a tudományt szépen kifejlesztette, a szerelmet viselkedik is a szerelemben, mint tudomány férfiuhoz illik. És így ő szerelemben nem csalódnak soha. Ostobaság!

lelkel teremti nyakon az alkotmányosságot, akkor kissé befellegzik a külügyminiszter szeméi előtt is. De itt van az igazi rejtelme. Nem bírjuk elsöben megérteni, mi Goluchowski politikájának vezéreszméje.

Monarchiánk elment, persze mert „betöltötte feladatát”, de Oroszország, Franciaország, Anglia ott maradtak, mert feladatukul tűzték ki, hogy György görög herceget a szultán tiltakozása ellenére is erőszakosan beigtassák Kréta kormányzójának. Goluchowski gróf nem is titkolja, hogy éppen ezért kellett csapatainkat visszavonni a szigetről.

Ily módon Goluchowski gróf újra megtehette a bizonytalan helyzetünkben is annyira szivhezszóló kijelentést, hogy valamennyi hatalmassággal csak úgy mint azelőtt a legjobb viszonyban vagyunk. Áll

még a hármas-szövetség, és virul bensö barátságunk Oroszországgal. Hogy György herceget krétai kormányzóságának kérdésében a mi külügyminiszterünk nincs egy állásponton az orosz politikával, ez még nem jelentheti a barátságunk és a cselökbölen való közönségnek megromlását.

Ha látjuk külpolitikánk ily óvatos tartózkodását, mondhatni önkínzó aszkétaságát ott, hol érdekeink a határozott cselekvést és az éber örködést kívánják: szinte meg vagyunk lepve, hogy semleges tud maradni ott, hol érdekeink valóságos s a semlegességet írják elő. Mert hisz kitalálnék tőle, hogy eljöttött tettvégya, inába szállott bátorsága mind ott keresne érvényesülést, a hol legkevésbé volna helyén.

Mennyire hipnotizálhatják ezek a távlatok a derék delegátusokat.

A képviselőházból.

A hitelszövetkezetekről szóló javaslat vitájában ma Apponyi Albert, Lukács pénzügyminiszter és Kossuth Ferencz vettek részt.

Szóval érdekes, tartalmas, komoly ülés volt, de érdeklődés ennek dacára is kicsinynek bizonyult, mert a szaktereken s a legzorgalmasabb honatyákon kívül alig néhányan jöttek el a mai ülésre.

Apponyi Albert hosszabb beszédben foglalkozott a javaslattal s bár bizonyos tekintetekben szívesen fejezte ki elismerését a kormány iránt, másrészt nem késett igazságos és határozott kritikát is gyakorolni. S nem mulasztotta el a társadalomnak is elégtételt szolgáltatni azzal, hogy konstatálta, hogy az öntevékenységek nagy eredményeit, melyek felmutathatók a szövetkezeti téren, nem lehet egyszerűen ignorálni s most a kormány nem a semmiből alkot, hanem izmos társadalmi tevékenység eredményével állunk szemben.

Lukács László pénzügyminiszter, a következő szónok, leginkább beszédek tekintetéből felelt az eddig felhozottakra. Beszédének nagy részében Komjáthy Bélával és Barta Ödönnel polemizált, majd pedig áttért az Apponyi mai beszédére, de mindig tartózkodott egyéb, mint pénzügyi szempontoktól.

A Barta Ödön határozati javaslatát nem fogadta el, bár ő is kénytelen volt annak minden pontjára olyan kifejezésekkel megemlékezni, hogy „ez a kiválmalmat mi sem akadályozza”, „ez igen helyes” stb. De a végén odakonkludált, hogy mindez részben megvan, részben nem kell.

— Ma is ott vagyunk már, — szólott Kossuth — hogy egyedül az agg urakodó személye minden garancziánk! Jöhetnek más idők, a liberálisnak nevezett kormány helyett retrográd irányzatnak s mi lesz akkor, ha következetesen kiirtott a nemzet ellenálló ereje s kiépitett a mindenható kormányhatalom.

Kossuth beszéde után az elnök öt perc szünetet adott s ennek elteltével már nem folytatták a szövetkezeti vitát, hanem áttértek a napirendre szintén kitűzött két miniszteri válasza.

Perczel Dezsőnek kellett előbb felelnie Molnár János apát egyik régebbi interpellációjára (a képviselőválasztók névjegyzékének kiigazítására vonatkozólag), de hiába adta át neki az elnök a szót, — a miniszter nem volt a teremben. Csakhamar előkerült azonban a folyosóról a miniszter s egész röviden, pár mondatban válaszolt Molnárnak és pedig úgy, hogy Molnár is tudomásul vette a választást.

A teremben félték, hogy a milyen tündetőleg rövid volt a Perczel válasza, ép oly tündetőleg hosszú lesz a Molnár apát válasza, de nem így történt.

Molnár is csak alig két-három perczig beszélt. Így Bánffy válaszára került a sor, a melyet a Lukács Gyula mult heti interpellációjára volt adandó.

— Neked már tegnap választott a király, — évődött Ráthay László Lukács Gyulával. — Mit neked már a Bánffy válasza.

Hanem azért érdeklődéssel várta az egész hány választást, hogy miért nem tette meg a mi külügyi hivatalunk jisa a szokásos semlegességi nyilatkozatot. A miniszterelnök válaszában lényege az volt, hogy monarchiánk általában tartózkodni szokott a semlegességi nyilatkozat megtételétől s e százbabban mindössze háromszor tett ilyen nyilatkozatot. Semlegességünk azonban kétségtelen. A mi a Lukács interpellációjában érintett övrendszabályokat illeti, ezekre nézve Bánffy kijelentette, hogy semmi különös lépésre sincs szükség az északamerikai magyarok érdekében, mert az Egyesült-Államokkal jó viszonyban vagyunk.

Lukács Gyula rövid viszonzválaszában arra utalt, hogy a monarchia igen is tett — mint Bánffy is elismerte — máskor is semlegességi nyilatkozatot. Erre Bánffy újra felszólt s ekkor kijelentette azt is, hogy azok a hírek, mintha a washingtoni kormány felszólította volna külügyi hivatalokat nyilatkozattételre, egyszerűen kóhalmányok.

— Miért nem ezafolta meg akkor ezt a nagyon is fontos hírt a külügyi kormányzat? — kérdezte Lukács Gyula, a mire Bánffy csak azt felelte, hogy nem szükséges mindenféle bolondságot folyton ezafolgatni.

A ház, Lukács Gyulával együtt, tudomásul vette a miniszterelnök választát s ezzel az ülés véget ért.

— Az ülésről szóló részletes tudósítást lapunk mellékletén közöljük.

A képviselőház holnap, pénteken délelőt 10 órakor tartandó ülésében folytatja a gazdasági és ipari hitelszövetkezetekről szóló törvényjavaslat általános tárgyalását, melyet előreláthatólag be is fog fejezni s ezután áttérnek a részletes vitára, a mely tekintettel a nagyszámú módosításra, szintén több napot fog igénybe venni.

belül ugyanegy törvény szerint működik és reagál. Nyujtsunk táplálékot a húságnak. Cizozomazunk fel magunkat azokkal a külső és bensö tulajdonságokkal, a melyek az ellenkező nemnek tetszősek.

— Csak tessék folytatni doktor ur — monda az egyik hölgy — tudjuk, hogy a szerelem tudományáról beszélt. Azt hiszi talán, hogy az benünket nem érdekel?

— Ha úgy van hölgyeim, akkor folytatom. — Igen, igen, folytassa.

— En azt állítom, hogy a szerelem, a melyet tévesen érzésnek tartanak, holott ösztönnel nem egyeb, egyáltalán nem oly rejtelmes, mint sokan hiszik. A ki világotan látó szemekkel, kutató elmével keresi, az hamar megtalálja a szerelem igazi forrását, az ösztön fészékét, a szenvedély valódi tanyáját.

— A szív — vágott közbe egy nő. — Korántsem asszonyom. A szív! Boldog isten! Mi a szív? A szív nem más, mint közönséges szivattyú-gép, a mely a vért az emberi test csatornáiba kerpeti, behalózza a szimpatikus idegrendszer és izomszövetből, véredényekből meg idegekkel áll. Egyébként pedig buta masina, a melynek csak fizikai funkciója van. Ezzel az orvosi tudomány régóta tisztában van.

— Az isten áldja meg az orvosi tudományt és az öné is! Mondja meg hát, kérem, hol születik meg a szerelem?

— A tudásban, asszonyom. Igen, a szerelem első forrása az agyban van és összetételeiben komplikálva van a húsággal, az önzéssel és az érzékiéssel. Mindharom ösztön veleszületik az emberrel és sehol máshon, mint az agyban nincs talaja. Hülyék és örültek nem képesek az igazi szerelemre, csak ép és egészséges agyrendszerrel működő emberek. Ebből világos, hogy a szerelem ösztöne az agyból indul ki; ott van a központja és a ki ezt tudja, nem csalódnak a szerelemben.

— Ugyan ugy-e! — nevetett a szép szöke asszony — nem volna szives ezt közelebbről megmagyarázni?

— Azonnal; épen rá akartam térni. Azt mondtam, hogy a velünk együtt született ösztön három komplikációja a húság, az önzés és az érzékiésség. Ugy a férfi, mint a nő ennek a kielégítésére törekszik, ha rendszert tart a szerelemben és ha egyszer s mindenkorra biztosítani akarja magát a egyszerű s mindenkorra biztosítani akarja magát a családások ellen. A nők és férfiak húságy körül-

belül ugyanegy törvény szerint működik és reagál. Nyujtsunk táplálékot a húságnak. Cizozomazunk fel magunkat azokkal a külső és bensö tulajdonságokkal, a melyek az ellenkező nemnek tetszősek.

— Nos, kimondom: én az egész dolgot eleitől végig hóbortnak tartom.

— Sajnálom, de engedje meg, hogy én magam komolyan vegyem.

— Azt megengedem, mert más úgy sem veheti annak. Csodálom, hogy tudományom fejlettsége során nem terjeszkedett ki a szerelem bacillusaira is, a melyek a beletégség okoznak. Mi nők inkább szakértők vagyunk a szerelemben, mint önök „tudósok”. Bizonyos tekintetben kellemetlenné érint engem, ha a szerelem, a legistább és legnemesebb érzés így elemeire bontani és szálaira szétszedni akarják; úgy érzem magam, mintha eleven testtel a bonczasztalon feküdném. Ha én megszeretlek valakit, azt azért teszem, mert szeretetreméltónak talalom. Hogy kicsoda tulajdonosom működik akkor: a húságom vagy az önzésem-e, vagy az én női kedélyem, azt nem keresem. Hiszen ha csak húságból szerelnék meg valakit, akkor miképpen magyarázza meg, hogy sokszor a legértékesebb férfiak diadalokat arnatnak a szerelemben? Nézzem csak körül a moderna don Juanok között: hány majom van közöttük és mégis tömegesen hódítják meg a női szíveket. Istene, és néha milyen retentő ostobák is az úgynevezett nőhódítók! A titkos szerelem is vajjon a húságból indul ki? És a húság tisztán az önzés eredménye? Csak azért maradnánk hűek mi nők szerelmünk tárgyához, mert az önzésünk parancsolja? Bajban, banatban, a balszerencse viharai közt, a mikor az önzésünköl ki kell vektöznünk, azonnal hűtlennékké lennénk? Menjen uram a tudományával és annak minden „gyakorlati eredményével.” Szentség az egész. Én bizony nem fogadom el.

— És mi fejezi be? — kérde gyorsan a társaság a másik hölgytája.

— Semmi, nagyságos asszonyom, csakak a halál nem. A mig az agyvelő rendszeresen működik, addig az önzés onnan ki nem halhat és így a szerelem leghatalmasabb föltétele is meg van. Az önzés az, a mely a szerelemet állandóvá teszi. Csak akkor maradunk hűek, a mig önzésünk eszményünkben kielégítésre talál. Ha az, a mit ez egoizmus szerelmünk tárgyában keres, megis van mindig, a szerelem nem szűnhetik meg, mint a hogyan a kő folyton esik saját súlyánál fogva, a mig akadályba nem ütközik.

— Az akadály hát! Hisz éppen ez az — szólott egy férfi, a ki mosolyogva cigarettáztott az a megvetés egy nemvel hallgatta az exporatóriát. — A szerelemnek is vannak akadályai.

— Itt van az, a mi a szerelem tudományában gyakorlati értékű — felelé a tudós. — A ki a szerelem tudomány tárgyává tudja tenni, az az akadályoktól szépen és szisztematikusán elhárítja. A húságot folyton ében tartja, az önzést kielégíti, sőt a húság és egoizmus hiperbolájában mindig új gyupontokat teremt. A házasság bölcsesége és a szerelem tudománya csak annyiból áll, ez tántoríthatlan meggyőződéssem és gyakorlati tapasztalatom eredménye.

Kerner elhallgatott s a társaság tagjai furcsa gondolatokkal és arckifejezésekkel néztek rá. Mind egykének meg volt a tudata arról, hogy a nagykejt letegetésekben mi az igazság és az libazkodott kepelődés. De egyelőre senki sem szólt,

— Kiváncsi vagyok asszonyom.

— Nos, kimondom: én az egész dolgot eleitől végig hóbortnak tartom.

— Sajnálom, de engedje meg, hogy én magam komolyan vegyem.

— Azt megengedem, mert más úgy sem veheti annak. Csodálom, hogy tudományom fejlettsége során nem terjeszkedett ki a szerelem bacillusaira is, a melyek a beletégség okoznak. Mi nők inkább szakértők vagyunk a szerelemben, mint önök „tudósok”. Bizonyos tekintetben kellemetlenné érint engem, ha a szerelem, a legistább és legnemesebb érzés így elemeire bontani és szálaira szétszedni akarják; úgy érzem magam, mintha eleven testtel a bonczasztalon feküdném. Ha én megszeretlek valakit, azt azért teszem, mert szeretetreméltónak talalom. Hogy kicsoda tulajdonosom működik akkor: a húságom vagy az önzésem-e, vagy az én női kedélyem, azt nem keresem. Hiszen ha csak húságból szerelnék meg valakit, akkor miképpen magyarázza meg, hogy sokszor a legértékesebb férfiak diadalokat arnatnak a szerelemben? Nézzem csak körül a moderna don Juanok között: hány majom van közöttük és mégis tömegesen hódítják meg a női szíveket. Istene, és néha milyen retentő ostobák is az úgynevezett nőhódítók! A titkos szerelem is vajjon a húságból indul ki? És a húság tisztán az önzés eredménye? Csak azért maradnánk hűek mi nők szerelmünk tárgyához, mert az önzésünk parancsolja? Bajban, banatban, a balszerencse viharai közt, a mikor az önzésünköl ki kell vektöznünk, azonnal hűtlennékké lennénk? Menjen uram a tudományával és annak minden „gyakorlati eredményével.” Szentség az egész. Én bizony nem fogadom el.

— És mi fejezi be? — kérde gyorsan a társaság a másik hölgytája.

— Semmi, nagyságos asszonyom, csakak a halál nem. A mig az agyvelő rendszeresen működik, addig az önzés onnan ki nem halhat és így a szerelem leghatalmasabb föltétele is meg van. Az önzés az, a mely a szerelemet állandóvá teszi. Csak akkor maradunk hűek, a mig önzésünk eszményünkben kielégítésre talál. Ha az, a mit ez egoizmus szerelmünk tárgyában keres, megis van mindig, a szerelem nem szűnhetik meg, mint a hogyan a kő folyton esik saját súlyánál fogva, a mig akadályba nem ütközik.

— Az akadály hát! Hisz éppen ez az — szólott egy férfi, a ki mosolyogva cigarettáztott az a megvetés egy nemvel hallgatta az exporatóriát. — A szerelemnek is vannak akadályai.

— Itt van az, a mi a szerelem tudományában gyakorlati értékű — felelé a tudós. — A ki a szerelem tudomány tárgyává tudja tenni, az az akadályoktól szépen és szisztematikusán elhárítja. A húságot folyton ében tartja, az önzést kielégíti, sőt a húság és egoizmus hiperbolájában mindig új gyupontokat teremt. A házasság bölcsesége és a szerelem tudománya csak annyiból áll, ez tántoríthatlan meggyőződéssem és gyakorlati tapasztalatom eredménye.

Kerner elhallgatott s a társaság tagjai furcsa gondolatokkal és arckifejezésekkel néztek rá. Mind egykének meg volt a tudata arról, hogy a nagykejt letegetésekben mi az igazság és az libazkodott kepelődés. De egyelőre senki sem szólt,

Igy hallgva a friss gyepen eljutott egy lugas elé, a melynek homályában sötutógást és olys hangot hallott, a melyet a gyakorlati férfiá azonnal eszök neszének ösmert fel. Mosolyogva állt meg, miközben a kíváncsiság lassankint fölébredt benne. Nagyon óvatosan széthajlította a futó növényzet néhány levelét és bekukkantott a nyilvános.

A mit pedig ott bent látott, az megfagyasztotta ereiben a vért. A saját feleségét látta, a mint szerelmi extázisban egy férfi kébre borul és átengedi magát az ölelésnek. Minden tudományos rendszere és elméleti meggyőződése elre, elvesztette az ónuralmat és szétlépve a lugas növényzetét, egy pillanat alatt a szerelemek előtt tennet, a kik ijedten bontakoztak ki az ölelésből.

Rendelkezésre állók — szólott a férfi, a kiből a tudós egyik legjobb barátját ösmerte föl. Ily helyzetben a tudós férfi sem tehetett mást, mint, hogy másnap megverekedett a hűtlen barátával, a ki még raadásán végig vágott egyet a fején. S mináltl gyógyítottak, gyakran elgondolta, hogy bizony egy félyiget sem ét a szerelemben sem a tudomány, sem az elmélet és balgaságot követ el, a ki azt hiszi, hogy bizonyos rendszer segítségével ura lett az érzelmeknek és indulatoknak.

— A szerelem tudományáról? — kérdeék kórusban a hölgyek.

— Igen. O a szerelem tudományosan kezeli, mint mindent.

— Hát a szerelem már tudományra fajult? — monda egy magas terméű, karcsú, kékszemű asszony szinte haragosan — a szerelem sem érdekes már, hanem tudományos anyag? Ezt meg kell hallgatnom.

— Nekem is, nekem is — szólott néhány hölgy és távozni akart.

— Ne menjenek hölgyeim, mert nagyon felháborodnak, mint én. Blasztemia az, a mit ő beszél. A szerelem megfosztja legszebb illuziójától. Azt mondja, hogy fölfedezte a szerelem forrását s miután a tudományt szépen kifejlesztette, a szerelmet viselkedik is a szerelemben, mint tudomány férfiuhoz illik. És így ő szerelemben nem csalódnak soha. Ostobaság!

— A szerelem tudományáról? — kérdeék kórusban a hölgyek.

— Igen. O a szerelem tudományosan kezeli, mint mindent.

— Hát a szerelem már tudományra fajult? — monda egy magas terméű, karcsú, kékszemű asszony szinte haragosan — a szerelem sem érdekes már, hanem tudományos anyag? Ezt meg kell hallgatnom.

— Nekem is, nekem is — szólott néhány hölgy és távozni akart.

— Ne menjenek hölgyeim, mert nagyon felháborodnak, mint én. Blasztemia az, a mit ő beszél. A szerelem megfosztja legszebb illuziójától. Azt mondja, hogy fölfedezte a szerelem forrását s miután a tudományt szépen kifejlesztette, a szerelmet viselkedik is a szerelemben, mint tudomány férfiuhoz illik. És így ő szerelemben nem csalódnak soha. Ostobaság!

— A szerelem tudományáról? — kérdeék kórusban a hölgyek.

— Igen. O a szerelem tudományosan kezeli, mint mindent.

— Hát a szerelem már tudományra fajult? — monda egy magas terméű, karcsú, kékszemű asszony szinte haragosan — a szerelem sem érdekes már, hanem tudományos anyag? Ezt meg kell hallgatnom.

— Nekem is, nekem is — szólott néhány hölgy és távozni akart.

— Ne menjenek hölgyeim, mert nagyon felháborodnak, mint én. Blasztemia az, a mit ő beszél. A szerelem megfosztja legszebb illuziójától. Azt mondja, hogy fölfedezte a szerelem forrását s miután a tudományt szépen kifejlesztette, a szerelmet viselkedik is a szerelemben, mint tudomány férfiuhoz illik. És így ő szerelemben nem csalódnak soha. Ostobaság!

— A szerelem tudományáról? — kérdeék kórusban a hölgyek.

— Igen. O a szerelem tudományosan kezeli, mint mindent.

— Hát a szerelem már tudományra fajult? — monda egy magas terméű, karcsú, kékszemű asszony szinte haragosan — a szerelem sem érdekes már, hanem tudományos anyag? Ezt meg kell hallgatnom.

— Nekem is, nekem is — szólott néhány hölgy és távozni akart.













KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden az egyetértés beiktatása körében...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

1898. május 13. Ezen hirdetés rovattal minden az egyetértés beiktatása körében...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

1898. május 13. Ezen hirdetés rovattal minden az egyetértés beiktatása körében...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

1898. május 13. Ezen hirdetés rovattal minden az egyetértés beiktatása körében...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetések

Burger Vilmosné, Deutsch Julia, Nemecsek A., Toldi Lajos, Jan. 31., 32. évi, Vasárnapi Újság, Eladás, pénz-sekrények, Eladó, Alkalmazást keres.

Oly hölgyvel

5000 holdas, Egy, Alkalmazást nyer, Különféle, Ócska-zsákok, Spekulánsnak, Amortizációs, A Pesti Művelt Társalgó, Pályázatok

Alkalmazást nyer.

Ötves negle, Oktatás, Nevelő, Lakás és bérlet, Azonnal, Kártyajátékok

Különféle.

Ócska-zsákok, Spekulánsnak, Amortizációs, A Pesti Művelt Társalgó, Pályázatok

Spekulánsnak

Amortizációs, A Pesti Művelt Társalgó, Pályázatok

A Pesti Művelt Társalgó

Pályázatok, Pályázatok, Pályázatok

Pályázatok

Pályázatok, Pályázatok, Pályázatok

1898

1898. május 13. Ezen hirdetés rovattal minden az egyetértés beiktatása körében...

Magyar királyi államvasutak. Felhívás! Ez évi február hó 16-án Füzess-Abonyból Ó R. A. aláírása...

Dr. SPITZER-féle areztisztító kenőcs, bőrszépítő szappan. A már 41 év óta dicsegetneműen elismert, a magyar királyi egészségügyi hatóság által jóváhagyott és engedélyezett.

Hirdetmény. A nagyméltóságú belügyminiszter az 1898. évi április hó 26-án kelt 1230 telm. számú rendeletével a közg. bíróság által elfoglalt budavári régi országúti épület Uri-utcai részének helyreállítását 36730 frt 06 kr. összeg erejéig engedélyezte.

Posztoszejjelküldés csak magánosoknak. Egy vég. 3-10 m. hossz, teljes ural. Ötönytűk ára csak...

Pénz takarítható Fernolent-féle fenymáz, Fernolent-féle bőrcreme, Fém-tisztító paszta.

INJECTION MIDY de PARIS. Néhány nap alatt gyógyít MINDEN BAJNÁK ELEJÉT VESZI, nem okoz sem Fájdalmat sem Sülkölést.

REITHOFFER R. Bécs, VI. Mariahilfstrasse 109. Wégbasse sarkán. Próbaküldés 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 és 8 forintért.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL. Gyógyos, sebész, szülés és gyermekorvos, kórh. oszt. főorvos.

Pénz takarítható Fernolent-féle fenymáz, Fernolent-féle bőrcreme, Fém-tisztító paszta.

NEUMANN M. Havelockok 6 frrtól feljebb. Különlegességek a főtiszt. papság részére Szalon-öltönyök, felöltők.

Hirdetmény. Az idei furdóévad tartama alatt, azaz I. évi május hó 1-től fogva szeptember hó végéig, Budapest déli vasutáról, Budapest keleti p. udvarról, Budapest-Kelenföldről, Szekesfehérvárról és Nagy-Kaniszárról rendkívül mérsékelt árú I., II. és III. osztályú az egész évadra, azaz f. évi szeptember hó 30-ig érvényes menettérjegyek adnak ki Siofokra, Szántódra, Balaton-Füzdvára, h. r. re, Szárszó, h. r. re, Sremszka-Bogárra, Fonyódfürdőtelepre, Mária-telepre és Balaton-Sz. Gyógyra, továbbá (Siofoktól át) Balaton-Füzdvára, Almádbá, Keszence, (Boglárán), III. Fonyódfürdőtelep át) Badacsonyra, Revfüldre és vissza. Ezen menettérjegyek alapján az utópijazás a fentnevezett vasuti és gőzhajózási állomásokra és viszont követelendő továbbíthatik.

Hirdetmény. A kértbethelel és főlös szállítmányok a vasuti útlevelező bilyáz 70. §-a értelmében nyilvános árverés útján d. e. 9 órakor az alább felsorolt állomások telerárú raktárainban a következő napokon kerülnek eladásra, melyhez a t. k. közönség ezentúl meghívatik.

Table with train routes and fares: Budapest d. v. München Centralbahn és viszont, Budapest d. v. Velence (Venezia) és viszont, Budapest d. v. Villach és viszont, Budapest d. v. Fiume és viszont.

MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE BENEDEK ELEK. SZÁMOS KÉPPEL. 40 füzet a 30 kr. KAPHATÓ KIADÓHIVATALBAN, BUDAPEST.

Most jelent meg, szenzációs újdonság! SCHENK tanár könyve (a neml viszonyokra gyakorolt befolyásról). Irta Dr. Schenk Lipót a bécsi cs. kir. egyetem tanára és ottani embriológiai intézet vezetője.

MELLÉKLET ORSZÁG... A képviselő... Előzők: Bem... Előzők: Bem... Előzők: Bem...



